

Farní sbor ČCE v Chrudimi

Výroční sborové shromáždění 20.3.2022

Program

1. Uvítání, prezenční listina, volba předsedy shromáždění
2. Oznámení a schválení jednacího programu
3. Procedurální záležitosti: volba zapisovatele, verifikátorů zápisu a skrutátorů
4. Vzpomínka na zesnulé členy sboru v r. 2021
5. Sborová statistika
6. Zpráva o hospodaření sboru za r. 2021
6. Revizní zpráva
7. Schválení zprávy o hospodaření sboru + schválení účetní uzávěrky za r. 2021
8. Návrh rozpočtu hospodaření sboru na r. 2022 + rozprava + hlasování o schválení
9. Rozprava ke zprávám předložených tiskem ve sborovém dopisu; vzetí zpráv na vědomí. Případně návrhy z pléna, diskuse a hlasování o nich.
10. Rozhovor a hlasování o dohodě o sloučení sborů Dvakačovice, Heřmanův Městec a Chrudim, kterou předkládá staršovstvo sboru
11. Opakovaná volba Anny Lavické farářkou sboru na období od 1.9.2022 do 30.10.2023
12. Volba 2 revizorů hospodaření a 2 náhradníků

Zpráva kazatelky o životě sboru v roce 2021

Milí přátelé,

rok 2021 byl v životě sboru druhým rokem s covidem, což mělo svůj vliv na sborová setkání a aktivity. Od začátku roku až do konce dubna jsme během nouzového stavu, kdy byl omezen počet účastníků bohoslužeb, konali každou neděli dvoje bohoslužby: od devíti hodin a od půl jedenácté. Bylo dobré, že jsme mohli ve větší míře využít i prostory kostela ve Slatiňanech.

S potěšením jsem registrovala, že účast na bohoslužbách nijak dramaticky nepoklesla a že dokonce prosperovala nedělní škola. K biblickým hodinám a k setkávání s dětmi na náboženství jsme se vrátili od května. Ani okruh pravidelných účastníků biblické hodiny neutrpěl ztráty, scházeli jsme se v obvyklém počtu 10-12. S dětmi jsme podnikli několik „výjezdních nábožek“ do rodin. Moc děkuji maminkám, že nás krásně přijaly. Konfirmační příprava se v loňském roce nekonala, musíme si počkat, až nám doroste nová „várka“ konfirmandů. Zato ale přibyly tři individuální předkřestní přípravy, z nichž jedna už byla křtem završena v říjnu; další dvě mladé ženy i nadále v přípravě na křest pokračují. Během loňského roku se nám, bohužel, nepodařilo opět „nastartovat“ pěvecký sbor, který umlčela koronavirem vynucená pauza. Všichni zpěvomilní, ozvěte se. Bude-li chuť zpívat, bude i pěvecký sbor!

K životu sboru patří, že tu nejsme jen sami pro sebe. I v uplynulém roce se konaly pravidelné bohoslužby v chrudimském domově pro seniory Senecura, dostává se nám vstřícného přijetí. Spolu se mnou tam docházejí Daniela Smolková a Jan Blažek, za což jim patří dík! Máme také kontakt se stacionáři Pohoda a Jitřenka, dvakrát do roka k nám přicházejí na návštěvu a dostávám také pozvání na setkání u nich. Řada bratří a sester ze sboru je zapojena do dobrovolnické práce pro Oblastní charitu Chrudim i pro jiné neziskové organizace. Noc kostelů už patří k naší tradiční nabídce pro veřejnost a stále se setkává se zájmem. Vloni v adventu jsme uspořádali v kostele dva koncerty.

Za důležité považuji zmínit dobrou ekumenickou spolupráci v rámci církví působících ve městě. Od pravidelných setkání duchovních, přes tradiční lednový modlitební týden a červencovou vzpomínku na M.J. Husa až po venkovní bohoslužby v Deblově u kapličky. Jsem vděčná, že se takto můžeme v dobrém setkávat.

Ani v loňském roce nechyběl letní táborový pobyt s dětmi a mládeží a podzimní víkendový pobyt pro všechny generace. Tradiční sborový výlet se nepodařilo uskutečnit, tak se těším, že to snad letos opět vyjde.

Mám radost, sestry a bratři, že navzdory tomu, že většinu loňského roku jsme se vídali s tvářemi zakrytými respirátory, jsem na vás viděla, že přicházíte rádi, že je pro vás život ve společenství sboru důležitý. Děkuji také za veškerou podporu, kterou jsem od vás mohla přijímat.

Toto výroční ohlédnutí píšu v snad ještě těžší době, než byla ta covidová. V době, kdy i nás se dotýká válečná ruská agrese vůči Ukrajině. V těžkých dobách má církev zvláštní příležitost prokázat, že tady lidem i Pánu Bohu k něčemu je. Tak prosím, aby na nás ve všem, co ještě přijde, byla znát naše víra, láska i naděje. A vyřizuju posilující slova biblického žalmu: „Naději slož v Hospodina. Buď rozhodný, buď udatného srdce, naději slož v Hospodina!“ (Ž 27,14)

Anna Lavická

Zpráva kurátorky

V roce 2021 jsme prožili už druhý covidový rok s vynuceným omezením činnosti, možnosti setkávat se na pravidelných sborových programech i příležitostných akcích (např. sborových výletech a pobytech). Přesto si sbor zachoval citlivost v obtížných chvílích, kdy bylo třeba pomoci lidem v nesnázích. Výnos červencových sbírek pro oběti tornáda na Moravě nebo záplav v Německu se rovnal plánovanému darům sboru za celý rok a výtěžek dobročinného bazárku dosáhl v loňském roce rekordní výše. Můžeme na to být právem hrdí.

Staršovstvo se rozhodlo pokračovat v opravách kostela a fary, na řadu přišla rekonstrukce oken a případně vchodových dveří. Nechali jsme odborně posoudit jejich stav, zejména s ohledem na zatékání. Kvalita dřeva je vyhovující, vyžaduje pouze restaurátorský zásah a konzervaci, které provede specializovaná firma. I když náklady budou vyšší, předpokládá se dlouhá životnost zvolené úpravy.

Probíhá i pravidelná údržba domu čp. 303, která je hrazena výhradně z výnosu z nájmu a fondu oprav. I nadále platí, že jeden měsíční nájem bude použit pro potřeby sboru. Staršovstvo rozhodlo, že po účetní uzávěrce bude zřízen samostatný bankovní účet pro dům 303.

V loňském roce začaly rozhovory o sloučení sborů v Dvakačovicích, Heřmanově Městci a Chrudimi. Výsledky byly projednány ve staršovstvech a jsou předkládány ke schválení sborovým shromážděním. Finanční nároky v blízké budoucnosti nás nutí spojit síly a doufám, že společně vytvoříme živý sbor, který si uchová silné stránky svých jednotlivých částí.

Hana Mazurová

Hospodářskou zprávu (výsledovku za rok 2021 a rozpočet na rok 2022) obdrží účastníci sborového shromáždění na místě v neděli 20.3.2022.